
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 22. Sitzung des Ortsgemeinderates Ortsgemeinde 

Gossersweiler-Stein vom 14.03.2017 

 Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 
3 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Rechnungsprüfungsausschuss 
 
Als ordentliches Mitglied in den Rechnungsprüfungsausschuss wurde Herr Mathias Geenen 
vorgeschlagen. Die Beschlussfassung erfolgte mit 13 Ja-Stimmen bei 1 Enthaltung. 
Das Stimmrecht des Vorsitzenden ruhte gemäß § 36 Abs. 3 GemO. 
 

4 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den 
Rechnungsprüfungsausschuss 

 
Als stellvertretendes Mitglied in den Rechnungsprüfungsausschuss wurde Herr Mathias Spieß 
vorgeschlagen. Der Beschluss erfolgte mit 13 Ja-Stimmen bei 1 Enthaltung. 
Das Stimmrecht des Vorsitzenden ruhte gemäß § 36 Abs. 3 GemO. 
 

5 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Senioren-, Jugend- und 
Sozialausschuss 

 
Frau Christine Kunz wurde als ordentliches Mitglied in den Senioren-, Jugend- und Sozialausschuss 
vorgeschlagen. 
Der Gemeinderat stimme diesem Vorschlag mit 13 Ja-Stimmen bei 1 Enthaltung zu. 
Das Stimmrecht des Vorsitzenden ruhte gemäß § 36 Abs. 3 GemO. 
 

6 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Senioren-, Jugend- und 
Sozialausschuss (Bürger) 

 
Herr Christian Kunz wurde als stellvertretendes Mitglied in den Senioren-, Jugend- und 
Sozialausschuss (Bürger) vorgeschlagen. 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
Das Stimmrecht des Vorsitzenden ruhte gemäß § 36 Abs. 3 GemO. 
 

7 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Haupt-, Finanz- und 
Tourismusausschuss (Bürger) 

 
Als ordentliches Mitglied in den Haupt-, Finanz- und Tourismusausschuss (Bürger) wurde Herr 
Christian Kunz vorgeschlagen. 
Der Gemeinderat stimmte diesem Vorschlag einstimmig zu. 
Das Stimmrecht des Vorsitzenden ruhte gemäß § 36 Abs. 3 GemO. 
 

8 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Haupt-, Finanz- und 
Tourismusausschuss (Bürger) 

 
Herr Werner Schuck wurde als stellvertretendes Mitglied in den Haupt-, Finanz- und 
Tourismusausschuss (Bürger) vorgeschlagen. 
Die Beschlussfassung erfolgte einstimmig. 
Das Stimmrecht des Vorsitzenden ruhte gemäß § 36 Abs. 3 GemO. 
 

9 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Bau- und Planungsausschuss 
(Bürger) 

 
Herr Werner Schuck wurde als stellvertretendes Mitglied in den Bau- und Planungsausschuss 
(Bürger) vorgeschlagen. 
Der Gemeinderat stimmte diesem Vorschlag einstimmig zu. 
Das Stimmrecht des Vorsitzenden ruhte gemäß § 36 Abs. 3 GemO. 
 



   

 

 
11.1 Bauanträge 
11.1.1 Bauvoranfrage "Errichtung eines Einfamilienhauses" im Südring 
 
Der Gemeinderat erteilte das Einvernehmen nach § 36 BauGB einstimmig. 
 

11.1.2 Bauantrag "Erweiterung Ferienhaus, Befreiung: Überschreitung der 
Baugrenze" im Feriendorf Eichwald 

 
Das Einvernehmen der Ortsgemeinde gemäß § 36 BauGB wurde nicht erteilt. Die Abweichung wurde 
ebenfalls abgelehnt. 
Die Beschlussfassung war einstimmig. 
 

11.1.3 Bauvoranfrage "Errichtung Wohnhaus" Sondergebiet Gossersweiler 
 
Der Ortsgemeinderat beschloss mit 12 Nein-Stimmen und 2 Enthaltungen, das Einvernehmen gem. § 
36 BauGB nicht zu erteilen. 
 

11.2 Beantragung Fördermittel LEADER Projekt 
Der mit dem Rat besprochenen Vorgehensweise stimmte der Gemeinderat einstimmig zu. 
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